

ERRATA

No artigo “In vitro ROOTING OF TENERA HYBRID OIL PALM (*Elaeis guineensis* Jacq.) PLANTS”, publicado no número 4, volume 41, da Revista *Árvore*, onde se lê:

Marlúcia Souza Souza Pádua^{2*}

Leia-se:

Marlúcia Souza Pádua^{2*}